[image: ]
Примечание: так и не понял, зачем тут написано про цифры a и b, может вы поймете.


У меня: Вариант № 2; a = 9; b = 2.



Задача №1. Кинематика сплошной среды.
[image: ]




Задача №2. Динамика сплошной среды.
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Задача №3. Основы теории жидкости и газа. 
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2. METOJIMKA BblbOPA BAPMAHTA 3AJIAHHS

Hoep sbinioansemoro cryzentos BAPHAHTA cootsercrayer IOCJIEHE
LIADPE HOMepa 324eTHOM KHIDKKH.

Lugpst a # b onperensiores no umudpam saversoi kuiwkkn KPOME
TOCJIEJTHEIL: a - nepsas ¢ konua 3HAUALLIAST uudpa HOMepa 324eTHOM KHIDKKH,
b — sropas ¢ konua 3HAYALLIASI wipa Homepa 3aueTHON KHILKKH (HANPHMEp, H3
HoMepa 3aueTHON KHitkki 081047: Hovep Bapuanta — 7, a = 4, b = 1, 13 081040:
Homep BapanTa — 0, a =4, b =1, a 13 081004: Hovep Bapuanta—4,a=1,b=8).
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Venosue sadasu kormponsroti paGomet

Beluncnuts  aByms  criocobamu  (Henocpen-
CTBEHHO M HCIIO/IB3Ys Teopemy CTOKCa) LUMPKYIALMIO
CKOPOCTH 10 3aMKHYTOMY KBAIPATHOMY KOHTYPY
(x=+1, y=+1, z = 0, cm. pic. 2) npu o6xoze ero
HPOTHB 4ACOBOIi CTPEIIKIA B ILIOCKOM TEUEHHH C 110~
11em BekTopa ckopocti V = (x +y)i + (ax—y)j.
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Verosue sadasu kormponsroti paGomet
OupeenuTs i 130GPA3MTH HA PHCYHKE CIIbL, IEliCTBYIOWME HA HaCTHUY
CIUIOWHO CPeibl, HAXOMSLIEiCs B HAIPSKEHHO-1e(OPMHPOBAHHOM COCTOSHUM, 110
ee deMeHTapHBIM eHIuHBIN (dS = 1) miowankam dS, pacionokeHHbIM napai-
JIEITbHO KOOPIHHATHBIM ILIOCKOCTSIM
— n10cK0CTH YZ € HOPMATBIO i,

paietsHoii ocu X;

10cKoCTH XZ ¢ HOpMAlsio ], 1apaiebHofi och Y;

tockocTi XY ¢ Hopyaisio K, napatienssoli oci Z.
TeH30p BHYTPEHHUX HAUsUKSHHIE B CILIOWHOI Cpele 3a7AeTCs MATPHLI CBO-
HX KOMIIOHEHT 110 BApHAHTAM:
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Veaosue sadawu xonmposwoii padomst

OUEHHTS CKOPOCTS OTPBIBA 1t CKOPOCTb UHPKY/IALHOHHOIO 10TOKa (100aB0t-
KyIO CKOPOCTb WHPKY-IALIH) BOKDYT Kpelia cavoiera 11-96-300 Ha s3itere nph
YCAOBHAX BapHaHTa. CPaBHHTS NI0TYHCHHbIE PE3YJIbTATEI C YCIOBHAMI 1pH TOH e
Macce i yrae atakh o = 10,5°. Macca cavoiieTa m i yroi aTaki O AT BapHaHTa

onpezensiiores 3 Tabu:

HOMep BapHaHTa

T 2 3 4 5 6 7 B 9 0
1507 | 1607 | 170+ | 1807 | 1907 | 200« | 2101 | 2207 | 2307 | 240«
a
T 2 3 4 5 6 7 B 9 [
8 [ 85° | o [ 95 [ 10° | 11° [ 115° | 12° | 125° | 13°





